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W odpowiedzi na Pana interpelacjq miqdzysesyjn4 wniesionq w sprawie skargi Pana

. zwiEzanej z realizacjqumowy na opracowanie dla 4 plac6wek oSwiatowych dokumentacji na

ich termomodernizacjg, majqcej stanowiC podstawq do ubiegania sig o dofinansowanie Wydzial Inwestycji

upzejmie informuje, 2e zgodnie z zapytaniem ofertowym, zamieszczonym w dniu 16 kwietnia 2020r. na

platformie zakupowej, pzedmiotem zam6wienia bylo opracowanie audytu oraz dokumentacji projektowo-

kosztorysowej dla rob6t zwiEzanych bezpoSrednio z termomodemizacj4 zgodnie z ogloszeniem o

naborze wniosk6w dla zadania: Poprawa efektywno6ci energetycznej w budynkach szkolnych, do kt6rego

w zapytaniu zalqczony byl link.

Pomimo tego Projektant w swoich opracowaniach nie uwzglQdnil dokumentacji bran2owych w

zakresie wymiany instalacji c,o, oraz wymiany instalacji elektrycznej. Projektant w korespondencji

podnosil, 2e te elementy nie byly wymienione w zapytaniu ofertowym, natomiast zamawiajqgy stoi na

stanowisku, 2e w zapytaniu ofertowym oraz w uzupelnieniu do zapytania te informacje sqzawarte wprost.

Ze wzglqdu na brak kompletno6ci dokumentacji Zamawiajqcy nie odebral protokolarnie pzekazanej

dokumentacji uznajqc,2e pzedmiot umowy jest dotknigty istotnq wadE bo pzekazana dokumentacja nie

zawiera zleconych prgekt6w bran2owych: instalac.ji centralnego ogzewania oraz instalacji o6wietlenia,

Dodatkowo wskazano rownie2 blgdy w audytach energetycznych oraz wskazano r62nice w pzyjQtych

zalo2eniach pomigdzy audytem energetycznym oraz pozostalqdokumentacjq techniczn4

Opracowana w takim zakresie dokumentacja powoduje, 2e w pzypadku realizacji rob6t na jej

podstawie nie bqdzie mo2liwoi;ci osiagniqcia efektu zalo2onego przez Zamawialqcego w momencie

zaweranta umowy.

Wykonawca poinformowal w korespondencji, 2e brakuj4ce wedlug Zamawiajqcego opracowania

mo2e wykonai za dodatkowq oplat4 na co Zamawiaj4cy nie wyrazil zgody, stojqc na stanowisku i2

pzekazane czg6ci opracowania nie stanowiq zleconego umowqkompletu dokumentacji.



wykonawca pomimo wykazanej pzez pzedstawicieli Zamawiai4cego maksimum dobrej woli nie

wykazal chgci uzupelnienia dokumentacji lub chocia2by wypracowania wsp6lnego stanowiska.

w dniu 17 .06.2022r. wykonawca wystosowal dla Gminy Miasto woclawek nakaz zaplaty nale2nego

wedlug niego wynagrodzenia, kt6rego skutkiem jest skierowanie przez sad okrggowy w Toruniu stron

umowy do mediacji. W chwili obecnej trwa procedura pzygotowania do mediacji
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